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Fits Sportster late 1984 thru 1990
191354  21 Tooth (OEM 35208-84T)
191355  22 Tooth
191356  23 Tooth

Fits Sportster late 1979 thru early 
1984
191341  21 Tooth (OEM 35205-79A)
191342  22 Tooth
191343  23 Tooth

Fits Sportster and K models 1952 
thru early 1979
191260  21 Tooth (OEM 35205-52A)
191261  22 Tooth (OEM 35205-52R)
191262  23 Tooth

 TRANSMISSION SPROCKETS 
 Precision machined transmission 
sprockets for most Sportster and Big 
Twin models. Made to meet or exceed 
OEM specifications. 

 CHROME HARDWARE KIT FOR BELT 
PULLEYS 
 Kit with five chrome 7/16-14x1 1/2" UNC 
button head Torx bolts, chrome washers 
and a 3/8" drive Torx bit. Works on 1973 
thru 1985 Big Twins and 1979 to present 
Sportster. 
301750  Chrome Torx bolt kit

 CHROME SPROCKET BOLT COVER KIT 
 Chrome round sprocket bolt covers with 
domed heads. Feature internal spring 
clips for ease of installation and removal. 
Covers have a 1 3/32" (27.8mm) outer 
diameter. Fit 1993 thru 2017 Softail, 
1999 to present Touring, 2004 to present 
Sportster as well as most other 7/16" 
applications with 5/8" hex heads. Sold in 
sets of 5. 
302229  Chrome rear sprocket bolt cover 

kit (OEM 43876-04)

 JIMS MEGA NUT 
 The proven cure for the loose pulley nut. 
The JIMS mega nut has a lock plate built 
in and can also be secured in several 
additional places by an easy drilling and 
tapping operation. Available for all Big 
Twin, Twin Cam and Sportster models 
from 1993 to present. 
233459  Fits 1993 to present Sportster 

and 1993 thru 2006 Big Twin 
and Twin Cam models, except 
2006 Dyna

751114  Fits 2006 thru 2017 Dyna and 
2007 to present Softail and 
Touring models

 TRANSMISSION SPROCKET NUTS 
 Steel nuts to hold belt pulley or chain 
sprocket on the transmission main drive 
gear. 

Fits all Big Twins 1936-1986 and 
1991 Sportster (OEM 35211-36)
346009  Genuine Zodiac
231495  Made by Bender USA

Fits 1992 to present Sportster and 
1991 thru 2006 Big Twin, except 
2006 Dyna (OEM 35211-91)
231055  Made by Bender USA
346010  Genuine Zodiac

Fits 1971 thru mid 1984 Sportster 
(OEM 35047-71A)
231845  Made by Bender USA

Fits late 1984 thru 1990 Sportster 
(OEM 7855W)
781115  V-Twin Mfg.

 DRIVE PULLEY NUT AND LOCK PLATE 
FOR 6SPEED MODELS 
 Drive pulley nut and lock plate for 2006 
thru 2017 Dyna and 2007 to present 
Softail, Touring & Trike models with Twin 
Cam or Milwaukee Eight engine. Sold 
each. 
237000  Drive pulley nut 

(OEM 35241-06)
237022  Lock plate (OEM 35242-06)

 DRIVE PULLEY INSTALLATION KIT 
 Every builder or mechanic knows how 
long it takes to select the small parts 
needed. This kit includes everything 
for mounting the drive pulley. Kit 
contains the following parts: Mainshaft 
bearing seal (OEM 11165), sprocket 
nut (OEM 35211-91), 2 socket head 
screws (OEM 3594) and the lock plate 
(OEM 40251-92). Fits 1993 to present 
Sportster, 1991 thru 2006 Big Twin and 
Twin Cam models, except 2006 Dyna. 
191384  Drive pulley installation kit

 MAIN SHAFT SPROCKET SPACER 
 Used to get proper clearance between 
transmission sprocket and transmission 
case on 1980 thru 1986 Big Twin 4 Speed 
models, 5 pack (OEM 35079-80). 
231768  Main shaft sprocket spacer

 JAMES TRANSMISSION SUPER NUT 
KIT 
 A very complete kit containing a sprocket 
nut with incorporated seal, main drive 
gear key, lock plates for the main 
drive gear and transmission sprocket, 
and main drive gear oil seals. Cures 
transmission oil leakage caused by main 
drive gear bushing wear. Fits all 1936 
thru 1986 4-speed Big Twin models with 
closed or open primary, except 1965 thru 
1969 with the OEM inner primary cover. 
Replacement seal also available. 
760650  Transmission Super Nut kit, 

James Gaskets
760657  Replacement seal, dealer 

5-pack

 THE SUPER NUT FOR BIG TWIN 
TRANSMISSION SPROCKET 
 Stops sealing problems of the 4 
Speed transmission output shaft, at 
a very affordable price. It helps avoid 
transmission oil leakage as a result of 
main drive gear bushing wear. Fits 1936 
thru 1964 (open and closed primary), 
1965 thru 1969 (open primary) and 1970 
thru 1986 without any modification. 
346011  Super nut

 )�1șL 'Ȫ,ȮE   SPROCKET HARDWARE 
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 PULLEY AND SPROCKET SPACER 
 This billet aluminum spacer allows you 
to install rear pulleys and chain sprockets 
with a 2 1/2" (63.5mm) inner diameter 
on 1984 thru 1999 style rear hubs with a 
2" (50.8mm) register. Note that this will 
offset the pulley or sprocket with .236" 
(6mm). 
760514  Sprocket adapter spacer 2 1/2" 

to 2"

 OFFSET SPROCKET KIT FOR 1984 
THRU 1990 SPORTSTER MODELS 
 This off-set sprocket kit permits you to 
install a 150 series tire on your Sportster. 
The special sprocket and spacer moves 
the drive train as far away from the tire 
as possible. Available with 21 tooth as 
well as a 22 tooth sprocket. Fits 1984 thru 
1990 4 speed Sportster models, 3/16" 
(5mm) off-set. 
191371  21 Tooth
191368  22 Tooth

 OFFSET SPROCKETS FOR SPORTSTER 
 These off-set sprockets increase your 
gearing options and provide more tire to 
chain clearance than the stock sprocket. 
Available for all Sportster models 1984 to 
present including the late 4 and 5 Speed 
Evolution models. Must be used with rear 
sprocket spacer to bring sprockets in line, 
3/16" (5mm) off-set.

Note: Must be used with spacer 
ZPN720155 and oil seal ZPN022468 
on 1994 thru 2005 models. Must be 
spaced-out on 2006 and later models. 
234191  19 Tooth fits 4 Speed models
234190  20 Tooth fits 4 Speed models
234193  19 Tooth fits 5 Speed models
234192  20 Tooth fits 5 Speed models
234196  5mm Thick rear sprocket spacer, 

2" (50.8mm) inner diameter

 OFFSET TRANSMISSION CHAIN 
SPROCKETS 5 SPEED BIG TWIN & 
SPORTSTER 
 These off-set sprockets are easy solution 
when you want to install a slightly 
wider tire without offsetting the primary 
or transmission. Fits 1991 to present 
Sportster and 1986 thru 2006 5 speed Big 
Twin (except 2006 Dyna). These off-set 
transmission sprockets are available in 
0.5" (12.7mm) off-set and .810" (21mm) 
off-set and in 21, 22, 23 or 24 tooth. The 
.810" off-set sprocket allows fitting of an 
O-ring chain as much outward as possible 
with the outer primary cover still in the 
original position. 

500" Off-set 810" Off-set
191331  -  21 tooth
191332 191335  22 tooth
191333 191336  23 tooth
191334 191337  24 tooth

 TRANSMISSION SPROCKETS FOR 
45CI MODELS 
236930  17 tooth, fits 1941 thru 

1973 45CI Solo and Servicar 
(OEM 35204-41)

236931  16 tooth, fits 1933 thru 1940 
Solo, 1932 thru 1936 RL models 
and early WL (OEM 35204-33)

 OFFSET SPROCKET KIT FOR SOFTAIL 
AND FXR MODELS 
 A unique off-set 24 tooth transmission 
sprocket, which permits the installation 
of wider than stock rear tires or final drive 
ratio changes by converting the final 
drive from belt to chain on Softail or FXR 
models. The special sprocket and spacer 
moves the rear drive chain as far away 
from the tire as possible, and permits 
installation of 150 series tires. The kit fits 
1986 thru 2006 Softail models when used 
in combination with 1973 up 4 Speed rear 
sprockets.
Must be used in conjunction with 
ZPN720155 spacer and ZPN022468 
main drive gear seal on 1994 thru 2006 
Softails. Fits 1986 thru 1994 FXR models 
when used with 1982 thru 1985 FXR rear 
sprockets. The installation of this sprocket 
in combination with a 51 tooth rear 
sprocket will change the final drive ratio 
from 2.1875 to 2.125. The combination 
with a 48 tooth rear sprocket gives an 
increase to 2.000, which is ideal for stroker 
motors, 7/32 (5.6mm) off-set. 
191359  24 Tooth off-set sprocket

 OFFSET SPROCKET AND SPACER KIT 
 These sprocket and spacer kits are the 
solution for problems posed by the 
mounting of wider rear tires or wheels. 
Kits include a special off-set sprocket, a 
precisely machined rear sprocket spacer 
plate and five extra long rear sprocket 
mounting bolts with "Nyloc" nuts. Fits 
4 Speed Big Twin models, 3/16" (5mm) 
off-set.

Note: 1979 Thru 1985 FX models will 
require substantial modifications, 
including the change over to Prestolite 
starter. 
191303  With 22 tooth sprocket
191357  With 23 tooth sprocket
191358  With 24 tooth sprocket

Fits 5-speed Big Twin models 1980 
thru 1985
191304  21 Tooth
191302  22 Tooth (OEM 33336-83)
191305  23 Tooth
191306  24 Tooth

Fits 4-speed Big Twin models 1980 
thru 1985
191350  22 Tooth (OEM 33338-83)
191351  23 Tooth (OEM 33337-83)
191352  24 Tooth
191353  25 Tooth

Fits Big Twin models 1936 thru 
1979
191255  22 Tooth (OEM 35203-36)
191256  23 Tooth (OEM 35212-73)
191257  24 Tooth
191258  25 Tooth

Fits 5 Speed Sportster models 
1991 to present. Can also be used 
in combination with our 1986 up 
rear sprocket to convert 5 Speed 
belt-drive models to chain drive. 
Note: Must be used with spacer 
ZPN720155 and oil seal ZPN022468 
on 1994 thru 2005 models. Must 
be spaced-out on 2006 and later 
models.
191365  21 Tooth (OEM 37709-89)
191366  22 Tooth
191367  23 Tooth
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 "SWIRLED" REAR SPROCKETS WITH 
CHROME FINISH 
 We have taken our best selling sprockets 
and given them a totally new look by 
replacing the lightening holes with 
swirled cutouts. These Swirled sprockets 
are a good match with many billet 
aluminum wheels. They have a perfect 
deep blue chrome finish and look even 
better in combination with our Revolution 
stainless steel disc brake rotors. They're 
light, strong and beautiful. 

Fits 4 Speed Big Twin models from 
1973 thru 1985 and Sportster 
models from 1979 thru 1981 (stock 
6mm off-set)
201577  47 Tooth
201575  49 Tooth
201576  51 Tooth (OEM 41470-73)

Fits 1982 thru 1985 FXR models 
(except FXRT and FXRP) with 
rearchain drive (stock 12mm 
off-set)
201570  46 Tooth
201571  47 Tooth
201572  48 Tooth (OEM 40954-81)
201574  51 Tooth (OEM 40954-83)

Fits Sportster models from 1982 
thru 1985 (stock 2mm off-set)
201581  47 Tooth
201579  48 Tooth (OEM 41470-82T)
201580  49 Tooth

Fits Sportster models from 1986 
thru 1992 (flat sprocket)
201582  47 Tooth (OEM 41493-90T)
201583  48 Tooth (OEM 41470-86T)
201584  49 Tooth (OEM 41492-90T)

 CHROME PLATED SOLID REAR 
SPROCKETS 
 Our best selling sprockets in a new look, 
the chrome-plated solid version. These 
sprockets feature the rugged durability 
that Zodiac sprockets are known for. 

For 4 Speed Big Twin models from 
1973 thru 1985 and Sportster 
models from 1979 thru 1981 
(Stock, 6mm off-set)
201554  48 Tooth
201555  49 Tooth
201545  51 Tooth (OEM 41470-73)

For all FXR models (except FXRT, 
FXRP) with Rear Chain drive from 
1982 thru 1985 (Stock, 12mm 
off-set)
201556  48 Tooth

For all Sportster models from 1986 
thru 1992 (Stock, no off-set)
201558  48 Tooth (OEM 41470-86T)

 REAR SPROCKETS 
 A wide range of top quality rear sprockets 
to fit all disc brake Sportster models 1979 
thru 1992 and Big Twin models 1973 thru 
1985, with final chain drive. Available in 
zinc plated, show chrome or black finish. 

Fits FXR models 1982 thru 1985 
(except FXRT & FXRP) with chain 
rear drive (12mm off-set)
Zinc 
plated

Chrome 
plated

Black

201523 201492 201672
 46 Tooth
201522 201448 201674
 48 Tooth
201524 201495 201675
 49 Tooth (OEM 40954-81)
201525 201496 201676
 51 Tooth (OEM 40954-83)

Fits Sportster models 1982 thru 
1985 (2mm off-set)
Zinc 
plated

Chrome 
plated

Black

- 201533 201677
 47 Tooth
- 201478 201678
 48 Tooth (OEM 41470-82T)
- 201534 201679
 49 Tooth

Fits Sportster models 1979 thru 
1981 and 4 Speed Big Twin models 
1973 thru 1985 (6mm off-set)
Zinc 
plated

Chrome 
plated

Black

201497 201499 201670
47 Tooth
201454 201455 201671
48 Tooth
201467 201466 201589
 49 Tooth
201451 201452 201453
 51 Tooth (OEM 41470-73T)

 GENUINE ZODIAC CHAIN SPROCKETS 
FOR 6SPEED TWIN CAM AND 
MILWAUKEE EIGHT 
 These chain sprockets allow you to 
convert 2006-2017 Dyna, 2007 to present 
Softail and 2007 to present Touring from 
belt drive to chain drive using a 530 
series chain. Sprockets with no offset or 
1/2" (12.7mm) offset can be used in the 
standard set-up. Sprockets with 3/4" 
(19.05mm) offset require modification of 
the primary and final drive line and may 
need additional clearance on the outer 
primary case depending on the chain side 
plate thickness. 

No offset
191317  26 teeth
191318  25 teeth
191319  24 teeth

1/2" (12.7mm) offset
191320  26 teeth
191321  25 teeth
191322  24 teeth

3/4" (19.05mm) offset
191323  26 teeth
191324  25 teeth
191325  24 teeth

 SPROCKET AND DISC SPACERS 
 Used to line up sprocket to chain or belt as 
well as brake disc to caliper. Fits between 
sprocket or disc and hub. Available in 
25mm, 5mm and 1.5mm. 
234196  5mm Thick spacer, 2" (50.8mm) 

inner diameter, pre-drilled for 
7/16" screws

144105  1.5mm Thick spacer, 2" 
(50.8mm) inner diameter, 
pre-drilled for 3/8" screws

233110  25, 4mm thick disc spacer, 
2" (50.8mm) inner diameter, 
pre-drilled for 5/16" screws, 
polished

733110  26mm thick disc spacer, 2.22" 
(56.4mm) inner diameter, 
pre-drilled for 5/16" screws, 
polished

733118  26mm thick disc spacer with 
installed ABS bearing, 2.22" 
(56.4mm) inner diameter, 
pre-drilled for 5/16" screws, 
polished

Fits Sportster models 1986 thru 
1992 (no off-set)
Zinc 
plated

Chrome finish Black

201549 201553 201680
 46 Tooth
201548 201552 201681
 47 Tooth (OEM 41493-90T)
201547 201551 201682
 48 Tooth (OEM 41470-86T)
201546 201550 201683
 49 Tooth (OEM 41492-90T)
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 TSUBAKI CHAIN WEAR MEASURE 
TOOL 
 Eliminate any guess-work with this handy 
chain roller wear measuring tool. Simply 
put the wrench-side on a chain roller and 
use the measuring gauge to determine if 
the chain needs to be replaced. Measure 
at several points of the chain since these 
tend to wear unevenly. Replacing the 
chain in time will often safe you from 
replacing the sprockets too. 
711779  Chain wear measure tool

 630SHB TOP FUEL DRAG RACE CHAIN 
 Those who are serious into drag racing 
know that a chain for a street bike can't 
cope with the torque of a drag racer. 
This 630SHB drag race chain is exactly 
the same as Ton Pels uses on his record 
breaking Godfather VI drag racer. Chain 
has a minimum tensile strength of 15.800 
lbs. and has a horsepower rating of 500+. 
The pins are not shouldered, but have an 
over-all diameter of .295", and master 
plates measure .157". The pin groove is 
deeper and has a better quality clip to 
retain the master link plate. 
741161  630SHB Top Fuel chain 156 links
741259  Clip style link

 630SHBZ DOUBLE PLATE TOP FUEL 
HARLEY DRAG RACE CHAIN 
 This 630SHB-Z drag race chain is the 
strongest drive chain available today. 
Chain comes with double plates on each 
side providing extra strength to withstand 
the most brutal horsepower imaginable. 
This chain has an unprecedented tensile 
strength of 31.000 lbs. and is developed 
Top Fuel Harley's and other V-Twin's that 
have a horsepower rating of 800+. The 
pin groove is deeper and has a better 
quality clip to retain the master link plate. 
741148  630SHB-Z Top Fuel chain 150 

links
741149  Clip style link

 REAR BRAKE DRUMS 
 Rear drums are assembled with sprocket. 
Drums are trued and machined after 
plating to guarantee clean surface. Meets 
or exceeds OEM specifications. 

Rear brake drums with sprocket
201470  Chrome plated cast iron, fits 

1937 thru 1952 EL, 1937 thru 
1948 UL, and 1941-1957 FL 
(OEM 41400-37)

201471  Black painted cast iron, fits 
1937 thru 1952 EL, 1937 thru 
1948 UL, and 1941-1957 FL 
(OEM 41400-37)

201462  Chrome, fits Big Twins 
1958-1962 (OEM 41400-58)

201461  Chrome, fits Big Twins 
1963-1966 (OEM 41400-63)

201458  Chrome, fits Big Twins 
1967-1972 (OEM 41400-67)Chrome Black

201650 201660  46 Tooth, no 
offset

201655 201665  46 Tooth, 6mm 
offset

201651 201661  47 Tooth, no 
offset

201656 201666  47 Tooth, 6mm 
offset

201652 201662  48 Tooth, no 
offset

201657 201667  48 Tooth, 6mm 
offset

201653 201663  49 Tooth, no 
offset

201658 201668  49 Tooth, 6mm 
offset

201654 201664  51 Tooth, no 
offset

201659 201669  51 Tooth, 6mm 
offset

 REAR WHEEL SPROCKETS FOR CHAIN 
CONVERSION 
 Converting from belt to chain drive has a 
number of advantages. It can hold more 
horsepower, it makes it easier to change 
your final drive ratio, and it provides more 
space to install wider rear tires. These rear 
sprockets for 530 series chain have 2.22" 
(56.4mm) inner diameter as for 2000 to 
present rear hubs and 7/16" bolt holes. 
Can also be used on 1984 thru 1999 style 
hubs with 2" register when installed with 
the ZPN760514 sprocket adapter spacer. 
Note that this spacer will give an extra 
6mm offset. 

Optional adapter spacer
752256  For use on 1984-1999 style 

hubs with 2" inner diameter, 
give 1.4mm offset

 CHROME PLATED REAR SPROCKET 
WITH OVAL CUTOUTS 
 Beautiful chrome plated rear sprockets 
with a oval cut-out hole pattern to match 
the front brake rotors on all models from 
1984 thru 1991. 

For 4 Speed Big Twin models from 
1973 thru 1985 and Sportster 
models from 1979 thru 1981 
(Stock, 6mm off-set)
201559  48 Tooth
201560  49 Tooth
201561  51 Tooth (OEM 41470-73)

For all FXR models (except FXRT, 
FXRP) with Rear Chain drive from 
1982 thru 1985 (Stock, 12mm 
off-set)
201562  48 Tooth

For all Sportster models from 1982 
thru 1985 (Stock, 2mm off-set)
201563  48 Tooth (OEM 41470-82T)

For all Sportster models from 1986 
thru 1992 (Stock, no off-set)
201564  48 Tooth (OEM 41470-86T)

 REAR SPROCKETS FOR DRUM BRAKE 
MODELS 
 Rear drum brakes sprockets. Each sprocket 
includes necessary rivets. 
236932  Fits 1935-1952 45CI Solo, 

includes brake shell splash ring 
(OEM 41474-35)

201411  Fits Big Twin 1930-1957 
and Sportster 1954-1978 
(OEM 41470-30)

782727  Fits Big Twin 1958-1961 
(OEM 41470-58)

201412  Fits FL/FLH 1962-1966 
(OEM 41470-62)

201413  Fits FL/FLH and FX 1967-1972 
(OEM 41470-67)

012372  Replacement rivets 20 pack 
(OEM 8532)
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 OFFSET BELT PULLEY FOR 
SPORTSTER 
 These front final drive pulleys are precision 
made from solid billet aluminum with 
a hard-anodized gold colored finish and 
have an offset for converting to wider 
than stock wheels. They come in 29 tooth 
only and are suitable for both 1" and 
1 1/8" wide belts. 
193211  3/4" (19.05mm) offset on 1991 

thru 2003 Sportster or 23/64" 
(9.13mm) offset on 2004 to 
present Sportster

193212  1" offset (25.4mm) offset on 
1991 thru 2003 Sportster or 
41/64" (16.27)mm offset on 
2004 to present Sportster

 RSD FRONT PULLEY COVER 
 Billet aluminum cover with mesh for 
use when stock pulley cover is removed. 
Covers stock Sportster front belt pulley on 
2004 to present models. Comes complete 
with hardware and pairs RSD Tracker Front 
Pulley Guard. 
756450  Contrast Cut Black
756451  Black OPS

Pulley guard
105061  Chrome
105062  Black

Pulley sprocket cover
351758  Chrome
351759  Black

 FRONT PULLEY GUARD AND 
SPROCKET COVER FOR SPORTSTER 
 Billet aluminum front pulley cover with 
a stainless steel wire mesh center and 
heavy duty steel front pulley guard for 
2004 to present XL Sportster models. Can 
be installed individually or as a set. 

 RSD TRACKER FRONT PULLEY GUARD 
 Roland Sands does it again with the great 
design guard that replaces the stock pulley 
cover adding an exposed, race inspired 
look to the right side on 2004 to present 
Sportster engines. Use with the RSD front 
pulley cover for a high performance look. 
756446  Chrome
756447  Black OPS
756448  Gloss Black

Sigma Nickel Plated O-ring chain
234052  120 Links

Sigma XRS
711766  104 Links
711767  106 Links
711768  110 Links
711763  112 Links
711765  120 Links
711764  Clip style master link

Alpha XRS O-ring chain
711771  104 Links
711772  106 Links
711769  110 Links
711773  112 Links
711770  120 Links
711774  Clip style master link
711775  Rivet style master link

Delta Series Self-Lubricating Nickel 
Plated chain
235162  110 links
235163  120 links
235164  Clip style master link

530 High Performance roller chain
Available as an economical high 
quality QRS series solid roller chain 
as well as an extra Heavy Duty 
"Delta" self-lubricating version, 
which has specially formulated 
lubricant impregnated into the 
bushings. On both qualities all 
critical points are heat treated and 
shot peened for greater durability. 
Chains are pre-stretched at the 
factory to reduce initial stretch. 
The Heavy Duty "Delta" version 
comes in a true custom style nickel 
plated finish.

QRS Series chain
235150  104 Links
235151  106 Links
711776  110 Links
235153  112 Links
235154  120 Links
235155  Clip style master link

 TSUBAKI MOTORCYCLE CHAIN FOR 
HARLEYDAVIDSON 
 Advanced technology motorcycle 
chain from the world's largest chain 
manufacturer. Applying knowledge 
gained from racing, Tsubaki has designed 
and manufactured a superior chain to go 
the distance. Tsubaki chains have been 
engineered to exacting standards to 
guarantee long life and smooth operation 
for any ride or distance.
Tight precision assembly withstands 
high impact and resists kinking. The 
chain has perfectly cylindrical bushings 
and is pre-stressed and pre-stretched for 
decreased initial elongation and increased 
wear life while the quad-staked riveting of 
the pin heads ensure maximum resistance 
to push-out force. Tsubaki chains are 
competitively priced and are backed by 
full warranty. 
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 MILWAUKEE EIGHT FINAL BELT 
DRIVE FRONT PULLEYS 
 Stock replacement final drive front 
pulleys. Available in stock size 32 tooth, 
the smaller 31 tooth pulley increases 
acceleration, while the 34 tooth gear 
gives a higher top speed at less RPM. 
Installation of non-stock size pulleys 
usually requires the use of a longer or 
shorter final drive belt. Fits 2017 to 
present Milwaukee Eight Touring & Trike 
and 2018 to present Milwaukee Eight 
Softail. 
193002  31 Tooth
193001  Stock size 32 tooth 

(OEM 35000152)
193000  34 Tooth

 BELT PULLEYS FOR DYNA, SOFTAIL 
AND TOURING 
 These belt pulleys are stock replacement 
for the late Twin Cam models with the 
OEM 6-speed transmission, such as 2006 
thru 2017 Dyna, 2007 thru 2017 Softail 
and 2007 thru 2016 Touring. 
193205  Drive pulley, 32 teeth 

(OEM 40659-06)
396057  1/4" (6mm) offset drive 

pulley, 32 teeth (as supplied in 
2014-up offset kit ZPN 701956)

 OFFSET FINAL DRIVE PULLEYS 
 Zodiac offers off-set transmission pulleys 
in 1/2", 9/16", 3/4" and 1" off-set to allow 
the Custom Bike Builder to install wide 
tire conversions without offsetting the 
transmission. Pulleys feature precision 
hobbed teeth and are machined to close 
tolerances for long service. Available 
in 29, 32 or 34 tooth to enable you to 
install the final drive ratio of your choice. 
Stock equipment on all 5-speed Big Twin 
models is the 32 tooth pulley. A larger 
pulley will increase top speed but reduce 
acceleration and is usually used on large 
displacement High Torque engines.

Note: Although 2000 and later models 
use the narrow (1 1/8" instead of 1 1/2") 
final belt and rear pulley, the front pulley 
width has remained unchanged. 

29 Tooth belt pulley, fits 1985 thru 
1993 models
193066  3/4" Off-set
193065  1" Off-set

32 Tooth belt pulley, fits 1985 thru 
1993 models
193058  1/2" Off-set
193056  3/4" Off-set
193055  1" Off-set

34 Tooth belt pulley, fits 1985 thru 
1993 models
193076  3/4" Off-set
193075  1" Off-set

29 Tooth belt pulley, fits 1994 thru 
2006 models, except 2006 Dyna
193042  3/4" Off-set
193041  1" Off-set

32 Tooth belt pulley, fits 1994 thru 
2006 models, except 2006 Dyna
193038  1/2" Off-set
193037  9/16" Off-set
193036  3/4" Off-set
193035  1" Off-set

 FINAL BELT DRIVE PULLEYS 
 Precision machined final belt 
drivetransmission pulleys. Made out of 
heat-treated quality steel alloy. Available 
in 29, 30, 32 or 34 teeth to enable you to 
install the final drive ratio of your choice. 
Stock equipment on all 5 speed Big Twin 
models is a 32 tooth pulley. Smaller 
transmission pulleys let your bike pull 
harder but will give a lower top speed, a 
larger transmission pulley is used for big 
displacement high torque and powerful 
engines.

Note: Although 2000 and later models 
use the narrow (1 1/8" instead of 1 1/2") 
final belt and rear pulley, the front pulley 
width has remained unchanged. 

Fits 1985 thru 1993 models
193012  29 Tooth
193010  30 Tooth
193011  Front, 32 tooth 

(OEM 40210-85C)
193013  34 Tooth

Fits 1994 thru 2006 models, except 
2006 Dyna
193040  29 Tooth
193009  Front, 32 tooth (OEM 40250-94)

 ANDREWS BIG TWIN 5 SPEED FINAL 
BELT DRIVE SPROCKETS 
 Andrews "final belt drive" transmission 
belt pulleys match the 1994 to present 
design with a 50% longer internal spline 
engagement length than the earlier 
design. For 1985 thru 1993 models 
Andrews pulleys are supplied with a 
spacer for correct fit. Kits for 1985 thru 
1993 models are supplied with seals, 
spacer and new style lock ring included. 
Stock equipment on all 5 Speed Big Twins 
is a 32 tooth pulley. The 31 tooth pulley 
will allow quicker acceleration (3% more 
RPM), the 30 tooth pulley allows even 
quicker acceleration (6% more RPM), the 
29 tooth pulley will allow the quickest 
acceleration (9% more RPM), while the 34 
tooth pulley will reduce engine RPM with 
6% for smoother cruising.

Note: Although 2000 and later models 
use a narrower (1 1/8" in stead of 1 1/2") 
final belt and rear pulley, the front pulley 
width has remained unchanged and will 
also fit Twin Cam models. 

Fits 1985 thru 1993 Big Twin 
models
232612  29 Tooth
700844  30 Tooth
232407  31 Tooth
232408  33 Tooth
232613  34 Tooth

Fits 1994 thru 2006 Big Twin 
models, except 2006 Dyna
237268  29 Tooth
700845  30 Tooth
232406  31 Tooth
232409  33 Tooth
237270  34 Tooth

 STOCK REPLACEMENT 
TRANSMISSION BELT PULLEYS 
 Direct bolt-on replacement front final 
belt drive pulleys, made exactly to 
OEM specifications. 

Fits Sportster 1991-2003
700491  Front, 27 tooth 

(OEM 40285-91B)
753528  Front, 28 tooth
753529  Front, 29 tooth (OEM 40202-91)

Fits Sportster 2004 to present and 
gives 10mm offset in 1991-2003 
models
740562  Front, 28 tooth, XL883 and 

XR1200 (OEM 40379-04)
740563  Front, 29 tooth, XL1200 (US 

domestic) (OEM 40409-04)
740564  Front, 30 tooth, XL1200 

(HDI International export) 
(OEM 40380-04)

Fits Big Twin thru 1999
193011  Front, 32 tooth, fits 1985-1993 

(OEM 40210-85C)
193009  Front, 32 tooth, fits 

1994-2006, except 2006 Dyna 
(OEM 40250-94)

 FINAL DRIVE BELT SPROCKETS   )�1șL 'Ȫ,ȮE 
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 PM REAR BELT PULLEY FOR 2009 TO 
PRESENT TOURING 
 Made from billet aluminum and available 
in Contrast Cut black to replace that dull 
looking Original Equipment part on 2009 
to present FLH and FLT series Touring 
models without loosing the rubber 
cushion in your driveline. Has the same 68 
teeth as stock pulleys and goes with your 
stock belt. Can be used for V-Rod models 
to change the final drive ratio as well. 
Pulleys are also available with polished, 
chrome or Platinum Cut black finish upon 
Special Order. 
752147  Contrast Cut rear pulley for 

2009 to present Touring

 CUSTOM BELT PULLEY FOR TOURING 
MODELS 
 This 65 teeth chrome rear wheel pulley 
is designed for use on 2000 thru 2006 
Touring models in conjunction with a 
20mm belt, which are stock on various 
2006 thru 2017 Softail models. The use 
of this narrow belt allows you to install an 
up to 40mm wider rear tire, without going 
through the hassle of offsetting the front 
pulley and/or primary. An advantage from 
the use of a smaller diameter rear pulley 
is that it reduces engine speed with over 
7%, reducing noise, vibrations and fuel 
consumption. Pulley also fits 2000 thru 
2017 Softail and Dyna when spaced out 
properly. Pulley and belt must be ordered 
separately. 
191338  Chrome 20mm wide rear belt 

pulley, 65 tooth

 NARROW 1 1/8" ALUMINUM REAR 
BELT PULLEYS FOR BIG TWINS 
 Chrome plated rear pulleys for 1980 
to present models. These pulleys are 
designed for use with the late style 
"Narrow" 1 1/8" wide rear belt. These 
C.N.C machined pulleys have a five star 
pattern and highly polished finish. 

1 1/8" Wide rear belt pulleys with 
2" inner diameter, fit 1984 thru 
1999 models
191394  65 Tooth
191396  70 Tooth

1 1/8" Wide rear belt pulleys with 
2 7/32" inner diameter. Fits Dyna 
2000 thru 2005, FLH and FLT series 
models 2004 thru 2006, all Softail 
models 2000 thru 2005, as well as 
FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN FLSTSC 
and FXSTD Softail models 2006
191395  65 Tooth
191389  70 Tooth IMPORTANT INFORMATION

Due to the wide application and fitting variations of 
primary and final belts, Zodiac can not accept any claim for 
warranty as, no matter how long they have been used and 
no matter what the defect is, belts are not covered by any 
manufacturer warranty. To avoid any complications we suggest 
that belts should be installed by a qualified mechanic. 

 EXTRA CLEARANCE PULLEYS AND 
BELT KITS 
 These kits are designed to provide extra 
belt to lower swingarm tube clearance. 
This extra clearance may be needed 
on some Softail models when they are 
converted from the stock swing-arm to 
an extra wide swingarm and the belt 
is marking the lower swingarm tube. 
Available for 1985 thru 1993, 1993 thru 
1999 and all 2000 thru 2005 Softail as 
well as 2006 FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN, 
FLSTSC and FXSTD. All kits are available 
with stock, 3/4" (19mm) and 1" (25mm) 
off-set in the front pulley. Kit has 29 tooth 
front pulley, 65 tooth rear pulley. Rear 
pulley is designed for use with1 1/8" belt. 
Stock rear ratio is 2.19, the 29 tooth with 
65 tooth pulley will change this ratio by 
only 2 percent to a ratio of 2.24. 

Kits with no off-set in the front 
pulley
700964  Fits 1985 thru 1993
700965  Fits 1994 thru 1999
700966  Fits all 2000 thru 2005 Softail as 

well as 2006 FLST, FLSTC, FLSTF, 
FLSTN, FLSTSC and FXSTD.

Kits with 3/4" (19mm) off-set in 
the front pulley
700967  Fits 1985 thru 1993
700968  Fits 1994 thru 1999
700969  Fits all 2000 thru 2005 Softail as 

well as 2006 FLST, FLSTC, FLSTF, 
FLSTN, FLSTSC and FXSTD

Kits with 1" (25mm) off-set in the 
front pulley
700974  Fits 1985 thru 1993
700975  Fits 1994 thru 1999
700976  Fits all 2000 thru 2005 Softail as 

well as 2006 FLST, FLSTC, FLSTF, 
FLSTN, FLSTSC and FXSTD

 OFFSET DRIVE PULLEYS FOR VROD 
 These Rick's off-set drive pulleys are for 
use on V-Rod models when converting to 
wider than stock wheels. Must be used in 
conjunction with matching off-set parts 
for the wheel and rear pulley to keep the 
drive belt in line. Available in 29 and 30 
tooth, with an off-set of 8, 28, 33, 38, 42 
or 55mm. 

Fits VRSCA V-Rod models 2002 thru 
2003
741218  28mm Off-set (30 Tooth)
741223  38mm Off-set (30 Tooth)
741224  42mm Off-set (30 Tooth)

Fits V-Rod models 2004 thru 2017
756319  33mm Off-set (30 Tooth)
756317  38mm Off-set (29 Tooth)
756323  42mm Off-set (30 Tooth)
756324  55mm Off-set (30 Tooth)

 ANDREWS MILWAUKEE EIGHT BELT 
PULLEYS 
 Machined from heat-treated, gear-quality 
steel in the USA by Andrews. Available in 
stock size 32 tooth, the smaller 31 tooth 
pulley increases acceleration, while the 
34 tooth gear gives a higher top speed 
at less RPM. Installation of non-stock 
size pulleys usually requires the use of 
a longer or shorter final drive belt. Fits 
2017 to present Milwaukee Eight Touring 
& Trike and 2018 to present Milwaukee 
Eight Softail. 
745339  31 Tooth
745341  Stock size 32 tooth 

(OEM 35000152)
745340  34 Tooth

 ANDREWS BELT PULLEYS FOR 
6SPEED TWIN CAMS 
 These American made belt pulleys fit 
Twin Cam models with the OEM 6-speed 
transmission, such as 2006 thru 2017 
Dyna, 2007 thru 2017 Softail and 2007 
thru 2016 Touring. The pulley with 30 
teeth increases acceleration, the 34 teeth 
pulley will reduce engine speed with 180 
RPM at 60 MPH (96 km/h). 34 Tooth pulley 
does not fit 2014 thru 2016Touring. 
233002  34 teeth
234571  32 teeth (stock) 

(OEM 40659-06)
234570  31 teeth
233003  30 teeth
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 CHROME BELT PULLEY INSERT 
 Show chromed belt pulley insert. Fits all 
1980 thru 1999 Big Twin with 70 Tooth 
pulley. 
302064  Pulley insert

 CHROME REAR WHEEL PULLEY 
INSERTS 
 These easy to install inserts feature 
beautiful chrome-plating on 
precision-formed deep dished steel covers. 
They are available to fit all of the Original 
Equipment 61 tooth pulleys, except those 
used in the belt drive conversion kits for 
4 Speed Sportster models. Pulley inserts 
come with chrome button head pulley 
mounting bolts and chrome washers. 
302039  Fits all 5 Speed Sportster 

models with 61 tooth OEM rear 
belt pulley from 1991 thru 2003 
(OEM 40279-91)

302040  Fits all Big-Twin models with 61 
tooth Original Equipment rear 
belt pulley from 1980 thru 1999 
(OEM 40284-90)

 CHROME 5SPOKE PULLEY COVER 
FOR 2004 TO PRESENT SPORTSTER 
 Chrome cover that fits like a glove over the 
stock 5-spoke rear wheel pulley on 2004 
to present Sportsters, adding a chrome 
highlight to your rear wheel. Comes 
complete with chrome plated hardware. 
Does not fit XR 1200 (OEM 91746-03). 
302215  Chrome 5-spoke pulley cover 

Sportster 2004 to present

 CUSH DRIVE DAMPENER RUBBER 
FOR TOURING 
 Stock replacement rubber dampener 
for the rear wheel pulley on all 2009 to 
present Touring models. 
782685  Isolator rubber (OEM 40278-09)

 DESIGNER REAR PULLEY FOR 2000 
TO PRESENT MODELS 
 These "Designer" pulleys bring a more 
classy appearance to your bike. They are 
machined from a block of solid aluminum 
and than perfectly polished or chrome 
plated. The 8 spokes make up a perfect 
composition between themselves and 
really highlight this section of your 
motorcycle. The pulley has 70 tooth and 
is 1 1/8" wide.Fits Dyna 2000 thru 2005, 
FLH and FLT series models 2004 thru 2006, 
all Softail models 2000 thru 2005, as well 
as FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN FLSTSC and 
FXSTD Softail models 2006. 

Fits Dyna 2000 thru 2005, FLH and 
FLT series models 2004 thru 2006, 
all Softail models 2000 thru 2005, 
as well as FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN 
FLSTSC and FXSTD Softail models 
2006
191397  Chrome 70 tooth 8-spoke, 

1 1/8" wide
191398  Polished 70 tooth 8-spoke, 

1 1/8" wide

Fits 2007 to present Softail, has 
stock .241" (6.1mm) offset
191312  Chrome 66 tooth 8-spoke, 1" 

wide (OEM 40325-07, 37726-08 
& 40412-08)

191311  Chrome 66 tooth 8-spoke, 
20mm wide (OEM 37710-07, 
37711-07 & 40690-07)

 STOCK REPLACEMENT REAR WHEEL 
BELT PULLEYS 
 Direct bolt-on replacement final 
belt drive pulleys, made exactly to 
OEM specifications. 

Fits Sportster 1991-2003
700492  Rear, 61 tooth (OEM 40213-91)

Fits Sportster 2004 to present and 
gives 10mm offset in 1991-2003 
models
740565  Rear, 68 tooth, fits 2004-2006, 

black (OEM 40350-04)
740566  Rear, 68 tooth, fits 2004-2006, 

silver (OEM 40352-04)
740567  Rear, 68 tooth, 2007-2015 

XL883R Roadster, 2007 
to present XL883L Low & 
SuperLow & XL1200C Custom, 
2007-2011 XL1200L Low, 2007- 
2009 XL1200 R, 2014 to present 
XL1200T SuperLow, 2012 to 
present XL1200V Seventy 
Two and all XR1200, black 
(OEM 40350-07)

740586  Rear, 68 tooth, 2012 to present 
XL883N Iron, 2007 to present 
XL1200N Nightster, 2011 and 
2016 to present XL1200C, black 
(OEM 40444-07)

740568  Rear, 68 tooth, 2007-2009 
XL883, 2007-2010 XL883C 
Custom, 2007-2010 
XL883L Low, and 2007 
XL1200R Roadster, silver 
(OEM 40352-07)

Fits Big Twin thru 1999
700496  Rear, 61 tooth 

(OEM 40236-88A)
700494  Rear, 65 tooth (OEM 40312-94)
700495  Rear, 70 tooth 

(OEM 40217-79A)
191413  Rear, 70 Tooth, silver, Genuine 

Zodiac (OEM 40221-85A)

 FINAL DRIVE BELT SPROCKETS   )�1șL 'Ȫ,ȮE 

 REAR PULLEY COVER FOR TWIN CAM 
SOFTAIL 
 Improves the appearance of the stock 
pulley on 2000 thru 2006 Softails. Bolts on 
using the stock hardware. Triple chrome 
plated finish. Looks great, but looks even 
better in conjunction with our chrome 
plated belt guard. 
302104  Rear pulley cover Softail 2000 

thru 2006

 "DEEP DISHED" BELT SPROCKET 
INSERT 
 Triple chrome plated and precision formed 
steel insert for Big Twin models 1980 thru 
1999 with 65 or 70 tooth final belt drive 
sprocket. Each insert is complete with 
Torx style button head bolts and Torx style 
head bit with 3/8" drive. 
301655  70 Tooth (OEM 91733-85)
302065  65 Tooth (OEM 40317-94)
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Step 2/Table #2: Select the required Version from the table below:
Model Year Width Tooth Version
Dyna  1991-1999  1 1/2"  70  PM Series Std.
Dyna  2000-2005  1 1/8"  70  PM Series 6
Dyna  2006  1 1/8"  70  PM Series 8
Dyna  2007-2017  1"  66  PM Series 2
FXR  1984-1994  1 1/2"  70  PM Series Std.
FXR  2000-2003  1 1/8"  65  PM Series Std.
FLH & FLT  1984-2003  1 1/2"  70  PM Series Std.
FLH & FLT  2004-2006  1 1/8"  70  PM Series 6
FLH & FLT  2007  1"  66  PM Series 1
FLH & FLT  2008  1"  66  PM Series 3
FLH & FLT (NOT availabe in design versions)  2009 to present  1"  68  PM UNVL
Softail  1984-1992  1 1/2"  70  PM Series Std.
Softail  1993  1 1/2"  61  PM Series Std.
Softail  1994-1999  1 1/2"  65  PM Series Std.
Softail  2000-2005  1 1/8"  70  PM Series 7
Softail FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN, FLSTSC, FXSTD  2006  1 1/8"  70  PM Series 7
Softail FXST. FXSTS, FXSTB  2006  20mm  70  PM Series Std.
Softail FLSTC, FLSTSC, FLSTN, FXSTD  2007  1"  66  PM Series 5
Softail FLSTF, FXST, FXSTB, FXSTC  2007  20mm  66  PM Series 9
Softail FLSTC, FLSTN, FXCW, FXCWC  2008-2017  1"  66  PM Series 4
Softail FXCW & FXCWC Rocker  2008-2011  1"  66  PM Series 4
Softail FLSTF, FLSTSB, FXST, FXSTB, FXSTC  2008-2011  20mm  66  PM Series 10
Softail FLSTF, FLSTSB, FXST, FXSTB, FXSTC  2012-2017  1"  66  PM Series 4
Softail  2018 to present  24mm  66  PM Series 4
V-Rod  2002-2006  1 3/8"  72  PM Series R
V-Rod (except VRSCR)  2007  28mm  72  PM Series 11
V-Rod  2008-2017  28mm  72  PM Series 12

799427  Red fields price code for polished Big Twin pulleys, except Solid design
799431  Red fields price code for chrome, black, Contrast Cut, Platinum Cut and Black OPS Big Twin pulleys, except Solid design
799429  Yellow fields price code for Solid Design polished Big Twin pulleys
799433  Yellow fields price code for Solid design chrome, black or Contrast Cut Big Twin pulleys
799428  Blue fields price code for polished V-Rod pulleys, except Solid design
799432  Blue fields price code for chrome, black, Contrast Cut, Platinum Cut and Black OPS V-Rod pulleys, except Solid design
799423  Blue fields price code for chrome, black, Contrast Cut, Platinum Cut and Black OPS Solid V-Rod pulleys
799422  Pink fields price code for polished V-Rod pulleys Solid design

 PM & RSD IMAGE SERIES PULLEYS 
 The Image series forged aluminum pulley has long been a favorite of the custom builder and enthusiast. Its finely machined surface perfectly mirrors the pattern of the PM & RSD 
wheels behind it for a complete custom look. They also feature Hard Anodized teeth for longer wear. PM & RSD pulleys are available for 1984 to present Big Twins. Limited styles 
are available for V-Rod and are designed to work with the stock cushion drive.

All PM & RSD pulleys work with stock wheels as well as PM & RSD wheels. However, use with an OEM Harley wheel does not guarantee alignment with 
the wheel design pattern.  

HOW TO CREATE A PART NUMBER FOR YOUR 
PULLEY
Step 1:  Select --CH for chrome, --BM for Contrast Cut, 

-BMP for Platinum Cut, -SBM for Black OPS, 
SMBM for Contrast OPS, -SMC for Machine 
OPS or leave blank when you want a polished 
pulley.

Step 2:  Select the required version from the table #2

Step 3:  Select the design number from the table #3

YOUR COMPLETED PARTNUMBER IS:

 FINAL DRIVE BELT SPROCKETS   )�1șL 'Ȫ,ȮE 
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Step 3/Table #3:

Step 3/Table #3:

Select the design number: Solid Contour Del Rey Contour Galaxy Contour Recon Contour Revel Contour Syndicate Contour Virtue
Finish: Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished

Chrome Chrome Chrome Chrome Chrome Chrome Chrome
- - - - - - -
Contrast Cut - Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut
- Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

Series Std., 1 1/2" x 65T  0065SLDL  0065REYL  0065GALL  0065RECL  0065RELL  0065SYNL  0065VIRL
Series Std, 1 1/2" x 70T  0070SLDL  0070REYL  0070GALL  0070RECL  0070RELL  0070SYNL  0070VIRL
Series Std, 1 1/8" x 65T  0265SLDL  0265REYL  0265GALL  0265RECL  0265RELL  0070SYNL  0265VIRL
Series Std, 20mm x 70T  0570SLDL  0570REYL  0570GALL  0570RECL  0570RELL  0570SYNL  0570VIRL
Series 1, 1" x 66T  5066SLDL  5066REYL  5066GALL  5066RECL  5066RELL  5066SYNL  5066VIRL
Series 2, 1" x 66T  5466SLDL  5466REYL  5466GALL  5466RECL  5466RELL  5466SYNL  5466VIRL
Series 3, 1" x 66T  6066SLDL  6066REYL  6066GALL  6066RECL  6066RELL  6066SYNL  6066VIRL
Series 4, 1" x 66T  6266SLDL  6266REYL  6266GALL  6266RECL  6266RELL  6266SYNL  6266VIRL
Series 5, 1" x 66T  5933SLDL  5966REYL  5966GALL  5966RECL  5966RELL  5966SYNL  5966VIRL
Series 6, 1 1/8" x 70T  0270SLDL  0270REYL  0270GALL  0270RECL  0270RELL  0270SYNL  0270VIRL
Series 7, 1 1/8" x 70T  1270SLDL  1270REYL  1270GALL  1270RECL  1270RELL  1270SYNL  1270VIRL
Series 8, 1 1/8" x 70T  3370SLDL  3370REYL  3370GALL  3370RECL  3370RELL  3370SYNL  3370VIRL
Series 9, 20mm x 66T  5266SLDL  5266REYL  5266GALL  5266RECL  5266RELL  5266SYNL  5266VIRL
Series 10, 20mm x 66T  6166SLDL  6166REYL  6166GALL  6166RECL  6166RELL  6166SYNL  6166VIRL
Series 11, 28mm x 72T  5772SLDL  5772REYL  5772GALL  5772RECL  5772RELL  5772SYNL  5772VIRL
Series 12, 28mm x 72T  6372SLDL  6372REYL  6372GALL  6372RECL  6372RELL  6372SYNL  6372VIRL
Series 13, 24mm x 66T 7666SLDL 7666REYL 7666GALL 7666RECL 7666RELL 7666SYNL 7666VIRL
Series R, 1 3/8" x 72T  2772SLDL  2772REYL  2772GALL  2772RECL  2772RELL  2772SYNL  2772VIRL

Select the design number: Dixon Formula Gasser Heathen Heathen Heathen
Finish: Polished - Polished - Polished -

Chrome Chrome Chrome - - Chrome
- - - - - -
Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut - - -
- Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

Series Std., 1 1/2" x 65T  0065DXNL  0065FRML  0065GATL  0065HEAL  P00930065HEAL  P00930065HEALCH
Series Std, 1 1/2" x 70T  0070DXNL  0070FRML  0070GATL  0070HEAL  P00930070HEAL  P00930070HEALCH
Series Std, 1 1/8" x 65T  0265DXNL  0265FRML  0265GATL  0265HEAL  P00930265HEAL  P00930265HEALCH
Series Std, 20mm x 70T  0570DXNL  0570FRML  0570GATL  0570HEAL  P00930570HEAL  P00930570HEALCH
Series 1, 1" x 66T  5066DXNL  5066FRML  5066GATL  5066HEAL  P00935066HEAL  P00935066HEALCH
Series 2, 1" x 66T  5466DXNL  5466FRML  5466GATL  5466HEAL  P00935466HEAL  P00935466HEALCH
Series 3, 1" x 66T  6066DXNL  6066FRML  6066GATL  6066HEAL  P00936066HEAL  P00936066HEALCH
Series 4, 1" x 66T  6266DXNL  6266FRML  6266GATL  6266HEAL  P00936266HEAL  P00936266HEALCH
Series 5, 1" x 66T  5966DXNL  5966FRML  5966GATL  5966HEAL  P00935966HEAL  P00935966HEALCH
Series 6, 1 1/8" x 70T  0270DXNL  0270FRML  0270GATL  0270HEAL  P00930270HEAL  P00930270HEALCH
Series 7, 1 1/8" x 70T  1270DXNL  1270FRML  1270GATL  1270HEAL  P00931270HEAL  P00931270HEALCH
Series 8, 1 1/8" x 70T  3370DXNL  3370FRML  3370GATL  3370HEAL  P00933370HEAL  P00933370HEALCH
Series 9, 20mm x 66T  5266DXNL  5266FRML  5266GATL  5266HEAL  P00935266HEAL  P00935266HEALCH
Series 10, 20mm x 66T  6166DXNL  6166FRML  6166GATL  6166HEAL  P00936166HEAL  P00936166HEALCH
Series 11, 28mm x 72T  5772DXNL  5772FRML  5772GATL  5772HEAL  P00935772HEAL  P00935772HEALCH
Series 12, 28mm x 72T  6372DXNL  6372FRML  6372GATL  6372HEAL  P00936372HEAL  P00936372HEALCH
Series 13, 24mm x 66T 7666DXNL 7666FRML 7666GATL 7666HEAL P00937666HEAL P00937666HEALCH
Series R, 1 3/8" x 72T  2772DXNL  2772FRML  2772GATL  2772HEAL  P00932772HEAL  P00932772HEALCH
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Step 3/Table #3:

Step 3/Table #3:

Select the design number: Heathen Hooligan Icon Luxe Paramount Rival
Finish: - Polished Polished Polished Polished Polished

- Chrome Chrome Chrome Chrome -
- - - - - -
Contrast Cut - Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut -
- - Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut Platinum Cut
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

Series Std., 1 1/2" x 65T  P00930065HEALBM  0065HOOL  0065ICNL  0065GATL  0065PARL  0065RVLL
Series Std, 1 1/2" x 70T  P00930070HEALBM  0070HOOL  0070ICNL  0070GATL  0070PARL  0070RVLL
Series Std, 1 1/8" x 65T  P00930265HEALBM  0265HOOL  0265ICNL  0265GATL  0265PARL  0265RVLL
Series Std, 20mm x 70T  P00930570HEALBM  0570HOOL  0570ICNL  0570GATL  0570PARL  0570RVLL
Series 1, 1" x 66T  P00935066HEALBM  5066HOOL  5066ICNL  5066GATL  5066PARL  5066RVLL
Series 2, 1" x 66T  P00935466HEALBM  5466HOOL  5466ICNL  5466GATL  5644PARL  5466RVLL
Series 3, 1" x 66T  P00936066HEALBM  6066HOOL  6066ICNL  6066GATL  6066PARL  6066RVLL
Series 4, 1" x 66T  P00936266HEALBM  6266HOOL  6266ICNL  6266GATL  6266PARL  6266RVLL
Series 5, 1" x 66T  P00935966HEALBM  5966HOOL  5966ICNL  5966GATL  5966PARL  5966RVLL
Series 6, 1 1/8" x 70T  P00930270HEALBM  0270HOOL  0270ICNL  0270GATL  0270PARL  0270RVLL
Series 7, 1 1/8" x 70T  P00931270HEALBM  1270HOOL  1270ICNL  1270GATL  1270PARL  1270RVLL
Series 8, 1 1/8" x 70T  P00933370HEALBM  3370HOOL  3370ICNL  3370GATL  3370PARL  3370RVLL
Series 9, 20mm x 66T  P00935266HEALBM  5266HOOL  5266ICNL  5266GATL  5266PARL  5266RVLL
Series 10, 20mm x 66T  P00936166HEALBM  6166HOOL  6166ICNL  6166GATL  6166PARL  6166RVLL
Series 11, 28mm x 72T  P00935772HEALBM  -  5772ICNL  5772GATL  5772PARL  5772RVLL
Series 12, 28mm x 72T  P00936372HEALBM  -  6372ICNL  6372GATL  6372PARL  6372RVLL
Series 13, 24mm x 66T P00937666HEALBM 7666HOOL 7666ICNL 7666GATL 7666PARL 7666RVLL
Series R, 1 3/8" x 72T  P00932772HEALBM  -  2772ICNL  2772GATL  2772PARL  2772RVLL

Select the design number: Rival Rival Riviera Shock Supra Torque
Finish: - - Polished Polished Polished Polished

Chrome - Chrome Chrome Chrome Chrome
- - - - - -
- Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut
- - Platinum Cut Platinum Cut - Platinum Cut
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

Series Std., 1 1/2" x 65T  P00930065RVLLCH  P00930065RVLLBM  0065RIVL  0065SHKL  0065SUPL  0065TORL
Series Std, 1 1/2" x 70T  P00930070RVLLCH  P00930070RVLLBM  0070RIVL  0070SHKL  0070SUPL  0070TORL
Series Std, 1 1/8" x 65T  P00930265RVLLCH  P00930265RVLLBM  0265RIVL  0265SHKL  0265SUPL  0265TORL
Series Std, 20mm x 70T  P00930570RVLLCH  P00930570RVLLBM  0570RIVL  0570SHKL  0570SUPL  0570TORL
Series 1, 1" x 66T  P00935066RVLLCH  P00935066RVLLBM  5066RIVL  5066SHKL  5066SUPL  5066TORL
Series 2, 1" x 66T  P00935466RVLLCH  P00935466RVLLBM  5466RIVL  5466SHKL  5466SUPL  5466TORL
Series 3, 1" x 66T  P00936066RVLLCH  P00936066RVLLBM  6066RIVL  6066SHKL  6066SUPL  6066TORL
Series 4, 1" x 66T  P00936266RVLLCH  P00936266RVLLBM  6266RIVL  6266SHKL  6266SUPL  6266TORL
Series 5, 1" x 66T  P00935966RVLLCH  P00935966RVLLBM  5966RIVL  5966SHKL  5966SUPL  5966TORL
Series 6, 1 1/8" x 70T  P00930270RVLLCH  P00930270RVLLBM  0270RIVL  0270SHKL  0270SUPL  0270TORL
Series 7, 1 1/8" x 70T  P00931270RVLLCH  P00931270RVLLBM  1270RIVL  1270SHKL  1270SUPL  1270TORL
Series 8, 1 1/8" x 70T  P00933370RVLLCH  P00933370RVLLBM  3370RIVL  3370SHKL  3370SUPL  3370TORL
Series 9, 20mm x 66T  P00935266RVLLCH  P00935266RVLLBM  5266RIVL  5266SHKL  5266SUPL  5266TORL
Series 10, 20mm x 66T  P00936166RVLLCH  P00936166RVLLBM  6166RIVL  6166SHKL  6166SUPL  6166TORL
Series 11, 28mm x 72T  P00935772RVLLCH  P00935772RVLLBM  5772RIVL  5772SHKL  5772SUPL  5772TORL
Series 12, 28mm x 72T  P00936372RVLLCH  P00936372RVLLBM  6372RIVL  6372SHKL  6372SUPL  6372TORL
Series 13, 24mm x 66T P00937666RVLLCH P00937666RVLLBM 7666RIVL 7666SHKL 7666SUPL 7666TORL
Series R, 1 3/8" x 72T  P00932772RVLLCH  P00932772RVLLBM  2772RIVL  2772SHKL  2772SUPL  2772TORL
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Step 3/Table #3:

Step 3/Table #3:

Select the design number: Wrath Wrath Wrath RSD Boss RSD Del Mar RSD Diesel
Finish: Polished - - - - -

Chrome - - - Chrome Chrome
- - - - - -
- Contrast Cut - Contrast Cut - -
- - Platinum Cut - - -
- - - Black OPS - Black OPS
- - - - Contrast OPS -
- - - - Machine OPS -

Series Std., 1 1/2" x 65T  0065WRAL  P00930065WRALBM  P00930065WRALBP  0065BSSL  0065DELL  0065DIEL
Series Std, 1 1/2" x 70T  0070WRAL  P00930070WRALBM  P00930070WRALBP  0070BSSL  0070DELL  0070DIEL
Series Std, 1 1/8" x 65T  0265WRAL  P00930265WRALBM  P00930265WRALBP  0265BSSL  0265DELL  0265DIEL
Series Std, 20mm x 70T  0570WRAL  P00930570WRALBM  P00930570WRALBP  0570BSSL  0570DELL  0570DIEL
Series 1, 1" x 66T  5066WRAL  P00935066WRALBM  P00935066WRALBP  5066BSSL  5066DELL  5066DIEL
Series 2, 1" x 66T  5466WRAL  P00935466WRALBM  P00935466WRALBP  5466BSSL  5466DELL  5466DIEL
Series 3, 1" x 66T  6066WRAL  P00936066WRALBM  P00936066WRALBP  6066BSSL  6066DELL  6066DIEL
Series 4, 1" x 66T  6266WRAL  P00936266WRALBM  P00936266WRALBP  6266BSSL  6266DELL  6266DIEL
Series 5, 1" x 66T  5966WRAL  P00935966WRALBM  P00935966WRALBP  5966BSSL  5966DELL  5966DIEL
Series 6, 1 1/8" x 70T  0270WRAL  P00930270WRALBM  P00930270WRALBP  0270BSSL  0270DELL  0270DIEL
Series 7, 1 1/8" x 70T  1270WRAL  P00931270WRALBM  P00931270WRALBP  1270BSSL  1270DELL  1270DIEL
Series 8, 1 1/8" x 70T  3370WRAL  P00933370WRALBM  P00933370WRALBP  3370BSSL  3370DELL  3370DIEL
Series 9, 20mm x 66T  5266WRAL  P00935266WRALBM  P00935266WRALBP  5266BSSL  5266DELL  5266DIEL
Series 10, 20mm x 66T  6166WRAL  P00936166WRALBM  P00936166WRALBP  6166BSSL  6166DELL  6166DIEL
Series 11, 28mm x 72T  5772WRAL  P00935772WRALBM  P00935772WRALBP  5772BSSL  5772DELL  5772DIEL
Series 12, 28mm x 72T  6372WRAL  P00936372WRALBM  P00936372WRALBP  6372BSSL  6372DELL  6372DIEL
Series 13, 24mm x 66T 7666WRAL P00937666WRALBM P00937666WRALBP 7666BSSL 7666DELL 7666DIEL
Series R, 1 3/8" x 72T  2772WRAL  P00932772WRALBM  P00932772WRALBP  2772BSSL  2772DELL  2772DIEL

 )�1șL 'Ȫ,ȮE   FINAL DRIVE BELT SPROCKETS 

Select the design number: RSD Diesel RSD Domino RSD Hutch RSD Judge RSD Morris RSD Raid RSD Slam
Finish: - Polished - - -  - -

- Chrome - - -  - -
- Black - - - - -
Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut Contrast Cut - Contrast Cut Contrast Cut
- - - - - - -
- Black OPS Black OPS Black OPS Black OPS - Black OPS
- - - - - Contrast OPS -
- - Machine OPS - - Machine OPS -

Series Std., 1 1/2" x 65T  P00930065DIELBM  0065DOML  0065HUTL  0065JUDL  0065MRSL  0065RRDL  0065SLML
Series Std, 1 1/2" x 70T  P00930070DIELBM  0070DOML  0070HUTL  0070JUDL  0070MRSL  0070RRDL  0070SLML
Series Std, 1 1/8" x 65T  P00930265DIELBM  0265DOML  0265HUTL  0265JUDL  0265MRSL  0265RRDL  0265SLML
Series Std, 20mm x 70T  P00930570DIELBM  0570DOML  0570HUTL  0570JUDL  0570MRSL  0570RRDL  0570SLML
Series 1, 1" x 66T  P00935066DIELBM  5066DOML  5066HUTL  5066JUDL  5066MRSL  5066RRDL  5066SLML
Series 2, 1" x 66T  P00935466DIELBM  5466DOML  5466HUTL  5466JUDL  5466MRSL  5466RRDL  5466SLML
Series 3, 1" x 66T  P00936066DIELBM  6066DOML  6066HUTL  6066JUDL  6066MRSL  6066RRDL  6066SLML
Series 4, 1" x 66T  P00936266DIELBM  6266DOML  6266HUTL  6266JUDL  6266MRSL  6266RRDL  6266SLML
Series 5, 1" x 66T  P00935966DIELBM  5966DOML  5966HUTL  5933JUDL  5966MRSL  5966RRDL  5966SLML
Series 6, 1 1/8" x 70T  P00930270DIELBM  0270DOML  0270HUTL  0270JUDL  0270MRSL  0270RRDL  0270SLML
Series 7, 1 1/8" x 70T  P00931270DIELBM  1270DOML  1270HUTL  1270JUDL  1270MRSL  1270RRDL  1270SLML
Series 8, 1 1/8" x 70T  P00933370DIELBM  3370DOML  3370HUTL  3370JUDL  3370MRSL  3370RRDL  3370SLML
Series 9, 20mm x 66T  P00935266DIELBM  5266DOML  5266HUTL  5266JUDL  5266MRSL  5266RRDL  5266SLML
Series 10, 20mm x 66T  P00936166DIELBM  6166DOML  6166HUTL  6166JUDL  6166MRSL  6166RRDL  6166SLML
Series 11, 28mm x 72T  P00935772DIELBM  5772DOML  5772HUTL  5772JUDL  5772MRSL  5772RRDL  5772SLML
Series 12, 28mm x 72T  P00936372DIELBM  6372DOML  6372HUTL  6372JUDL  6372MRSL  6372RRDL  6372SLML
Series 13, 24mm x 66T P00937666DIELBM 7666DOML 7666HUTL 7666JUDL 7666MRSL 7666RRDL 7666SLML
Series R, 1 3/8" x 72T  P00932772DIELBM  2772DOML  2772HUTL  -  2772MRSL  2772RRDL  2772SLML
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 RICK'S HIGHEND BILLET ALUMINUM FINAL DRIVE 
PULLEYS 
CNC machined from billet aluminum with a polished 
finish. Rick's pulley designs are made to match with 
Rick's wheels. Available for use with 20mm, 28mm, 1", 
1 1/8" belts for Big Twin models as well as 1 3/8" and 
1" wide belt for use on V-Rod models. Pulleys for V-Rod 
models use the stock drive cushions in the rear wheel.

Some designs of these pulleys are also available on 
Special Order for Sportster and VRSCX models. Please 
check with the Zodiac dealer for price and delivery.

For 2002-2017 V-Rod models with 1 3/8" Belt, use
type G

For 2007-2017 V-Rod models with 28mm Belt, use
type H

For 2007 FXD Dyna models and 2007 to present Softail, 
except those with 200-series rear tire, use type D

For 2006 Softail models factory equipped with 200-series 
rear tire, use type E

For 2006 FXD Dyna models and 2006 Softail models, 
except those with 200-series rear tire, use type F

Application guide:
For all Dyna and Softail models thru 2005 with 1 1/8" 
belt, use type A

For use on models with a Right Side Drive transmission, 
use type B

For 2007 to present Softail FXTSB, FXSTC and FLSTF 
models, factory equipped with 200-series rear tire, use 
type C

Type Width Tooth BOB STEVE MIKE MIKE FREE BAD APOLLO 5
CUT-OUT STYLE FELLAZ

A.  1 1/8"  61 797100 797110 797120 797130 797140 797150 797160
A.  1 1/8"  65 797102 797112 797122 797132 797142 797151 797161
B.  1 1/8" RSD  61 797101 797110 797120 797130 797141 797151 797160
C.  20mm  66 797103 797113 797123 797133 797143 797153 797163
D.  1"  66 797104 797114 797124 797134 797144 797154 797164
E.  20mm  70 797105 797115 797125 797135 797145 797155 797165
F.  1 1/8"  70 797106 797116 797126 797136 797146 797156 797166
G.  1 3/8"  72 797107 797117 797127 797137 797147 797157 797167
H.  28mm  72 797108 797118 797128 797138 797148 797158 797168

Type Width Tooth SOLID HOLLISTER H. LECTOR SEVEN GIMMI 5 RODDER
DISC SIN

A.  1 1/8"  61 797171 797180 797190 797200 797210 797220
A.  1 1/8"  65 797172 797182 797192 797202 797212 797222
B.  1 1/8" RSD  61 797171 797181 797191 797200 797210 797220
C.  20mm  66  - 797183 797193 797203 797213 797223
D.  1"  66 797174 797184 797194 797204 797214 797224
E.  20mm  70 797175 797185 797195 797205 797215 797225
F.  1 1/8"  70 797176 797186 797196 797206 797216 797226
G.  1 3/8"  72 797177 797187 797197 797207 797217 797227
H.  28mm  72  - 797188 797198 797208 797218 797228
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IMPORTANT INFORMATION
Due to the wide application and fitting variations of 

primary and final belts, Zodiac can not accept any claim for 
warranty as, no matter how long they have been used and 
no matter what the defect is, belts are not covered by any 
manufacturer warranty. To avoid any complications we suggest 
that belts should be installed by a qualified mechanic. 

 FINAL DRIVE BELTS 
 Replacement belts for most models. Available in 20mm (.787"), 24mm (.945"), 1" 
(25.4mm), 1 1/8" (28.6mm) and 1 1/2" (38.1mm) wide and for most applications in 
various versions as listed below.

Note: 20mm, 24mm, 1" and 1 1/8" wide belts are also used on many custom builds 
with extra wide tires. 

1 1/2" Wide for use with FXR 1984-1994, Softail 1984-1999, FXD 1991-1999 and FLH/FLT 1984-2003
Gates HTD Gates Polychain Primo Carbon S&S Carbon
- 753562 722980 750943  126 Tooth  (OEM 40003-79)
- 753570  - 750944  127 Tooth  (OEM 40010-89)
- 753563 722948 750945  128 Tooth  (OEM 40012-90)
238773 753564  - 750946  130 Tooth  (OEM 40017-94)
- 753565  - 750947  132 Tooth  (OEM 40023-86)
- 753566 723180 750948  133 Tooth  (OEM 40015-90)
- 753567  - 750949  135 Tooth
- 753568 722958 750950  136 Tooth  (OEM 40001-85)
- 753569 722947 750951  139 Tooth  (OEM 40024-97)

1 1/8" Wide for use with most Softail 2000-2006, Dyna 2000-2005, Touring 2004-2006, Trike 2009 to present, Sportster 1991-2006, Buell 1994-2002
Gates HTD Gates Polychain Primo Carbon S&S Carbon Falcon Carbon
- 753572  - 750952  -  125 Tooth  (OEM 40038-91)
- 753573 722943 750953  -  128 Tooth  (OEM 40022-91)
- 753574  - 750954  -  130 Tooth  (OEM 40047-98)
- 753575  - 750955  -  132 Tooth  (OEM 40594-06)
- 753576 722941 750956  -  133 Tooth  (OEM 40015-00)
- 753577 722942 750957  -  135 Tooth  (OEM 40307-00)
722529 753571  -  -  -  136 Tooth  (OEM 40570-04)
-  -  -  - 753561  137 Tooth  (OEM 40571-04)
- 753578  - 750958  -  139 Tooth  (OEM 40024-04, 40040-05)

1 1/8" wide for US Domestic V-Rod 2001-2006 except VRSCE
S&S Carbon
750343  149 Tooth  1/4" narrower as 

OEM 40105-04

1 3/8" wide for European V-Rod 2001-2006 except VRSCE
Falcon Panther
753579  150 Tooth  (OEM 40027-01A)

25mm wide for use with V-Rod 2007 thru 2017
Stock Replacement
740555  151 Tooth  (OEM 40144-07)
740556  152 Tooth  (OEM 40145-07)

1" wide, fits 2006-2011 FXST, FXSTS & FXSTB Softail, 2007 to present Sportster, 2007-2017 Dyna and Touring 2007 to present
Gates HTD Falcon SPC Stock Replacement
753652 753550  -  130 Tooth  (OEM 40048-07)
-  - 740549  131 Tooth  (OEM 40046-07)
753653 753552  -  133 Tooth  (OEM 40058-07)
753654 753551  -  136 Tooth  (OEM 40371-07, 40056-07)
753655 753548  -  137 Tooth  (OEM 40024-07, 40591-07)
753588  - 237021  140 Tooth  (OEM 40024-09)

20mm wide belts fits 2006-2011 Softail except FXST, FXSTS & FXSTB
Falcon SPC
753554  132 Tooth  (OEM 40074-07)
753553  133 Tooth  (OEM 40073-07)
753549  135 Tooth  (OEM 40655-06)

24mm wide belts fits 2012 to present Softail
Falcon SPC Stock 

Replacement
- 753614  132 Tooth  (OEM 40059-09A)
753589  -  133 Tooth  (OEM 40000001)
- 760670  134 Tooth  (OEM 40000018)

25mm wide belts fits 2015 to present XG500, XG750 & XG750A Street
Stock Replacement
753656  166 Tooth  (OEM 40000008)
753657  168 Tooth  (OEM 40000016)

 )�1șL 'Ȫ,ȮE   BELTS 
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 STOCK PULLEY SIZES AND BELT LENGTHS 
 Table gives stock pulley sizes and belt length for European models. Check OEM parts 
catalog for non-European models. 

Model Year Front Pulley Rear Pulley Belt Width Belt Length
Buell  1994-2002, USA models  27T  61T  1 1/8"  128T
Buell  1994-2002, HDI International Export  29T  55T  1 1/8"  128T
Street XG500, XG750  2015 to present  30T  80T  25mm  166T
Street Rod XG750A  2017 to present  30T  80T  25mm  168T
XL883  1993-2003  27T  61T  1 1/8"  128T
XL883  2004-2006  28T  68T  1 1/8"  136T
XL883  2007-2010  28T  68T  1"  136T
XL883  2011 to present, USA models  29T  68T  1"  137T
XL883  2011-2012, HDI International Export  29T  68T  1"  137T
XL883  2013 to present, International Export Models  30T  68T  1"  137T
XL1200  1991-1994, USA models  29T  61T  1 1/8"  128T
XL1200  1991-1994, HDI International Export  29T  55T  1 1/8"  125T
XL1200  1995-2003  29T  61T  1 1/8"  128T
XL1200  2004-2006, USA models  29T  68T  1 1/8"  137T
XL1200  2004-2006, HDI International Export  30T  68T  1 1/8"  137T
XL1200  2007-2010  30T  68T  1"  137T
XL1200  2011 to present, USA models  29T  68T  1"  137T
XL1200  2011 to present, HDI International Export  30T  68T  1"  137T
XR1200  2008-2010  28T  68T  1"  137T
XR 1200 X  2009-2013  28T  68T  1"  137T

V-Rod  VRSCA 2002-2003  28T  72T  1 3/8"  150T
V-Rod  VRSCA 2004-2006, USA models  28T  72T  1 3/8"  149T
V-Rod  VRSCA 2004-2006, HDI International Export  30T  72T  1 3/8"  150T
V-Rod  VRSCB 2004-2005, USA models  28T  72T  1 3/8"  149T
V-Rod  VRSCB 2004-2005, HDI International Export  30T  72T  1 3/8"  150T
V-Rod  VRSCD 2006, USA models  28T  72T  1 3/8"  149T
V-Rod  VRSCD 2006, HDI International Export  30T  72T  1 3/8"  150T
V-Rod  2007-2017 (all except VRSCE), USA models  28T  72T  25mm  151T
V-Rod  2007-2017, HDI International Export  30T  72T  25mm  152T

Dyna  1991-1994, USA Models  32T  70T  1 1/2"  133T
Dyna  1991-1994, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  128T
Dyna  1995-1999  32T  70T  1 1/2"  133T
Dyna  2000-2005  32T  70T  1 1/8"  133T
Dyna  2006  32T  70T  1 1/8"  133T
Dyna  2007-2017  32T  66T  1"  131T

Touring  1984-1986  32T  70T  1 1/2"  136T
Touring  1987-1994, USA models  32T  70T  1 1/2"  136T
Touring  1987-1994, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  132T
Touring  1995-1996  32T  70T  1 1/2"  136T
Touring  1997-2003  32T  70T  1 1/2"  139T
Touring  2004-2006  32T  70T  1 1/8"  139T
Touring  2007-2008  32T  66T  1"  137T
Touring  2009 to present  32T  68T  24mm  140T

FXR  1984-1986  32T  70T  1 1/2"  136T
FXR  1987-1994, USA models  32T  70T  1 1/2"  136T
FXR  1987-1994, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  132T

Softail  1984-1986  30T  70T  1 1/2"  132T
Softail  1987-1990, USA models  32T  70T  1 1/2"  132T
Softail  1987-1990, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  127T
Softail  1991-1992, USA models  32T  70T  1 1/2"  132T
Softail  1991-1992, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  127T
Softail  1993  32T  61T  1 1/2"  128T
Softail  1994, USA models  32T  70T  1 1/2"  132T
Softail  1994, HDI International Export  32T  61T  1 1/2"  128T
Softail  1995-1999  32T  65T  1 1/2"  130T
Softail  2000-2005  32T  70T  1 1/8"  135T
Softail  2006 FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN, FLSTSC, FXSTD  32T  70T  1 1/8"  135T
Softail  2006 FXST, FXSTS, FXSTB  32T  70T  20mm  135T
Softail  2007-2017 FLSTC, FLSTSC, FXSTD, FLSTN  32T  66T  1"  133T
Softail  2007-2017 FLSTF, FXST, FXSTB, FXSTC  32T  66T  20mm  133T
Softail  2008-2011 FLSTSB  32T  66T  20mm  133T
Softail  2008-2011 FXCW, FXCWC  32T  66T  1"  133T
Softail  2009 FXSTSSE  32T  66T  24mm  132T
Softail  2012-2017, all except FXSB, FXSBSE & FXSE  32T  66T  24mm  133T
Softail  2013-2017 FXSB, FXSBSE & FXSE  32T  66T  24mm  132T
Softail  2018 to present  32T  66T  24mm  134T
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 REAR CHAIN GUARD FOR 45CI SOLO MODELS 
 Fits all 1936 thru 1952 models. 

Pos. ZPN. Description OEM
1. 741820  Spring clip, Colony, 5-pack  510
2. 742130  Chain guard to fender bolt, 5/16-24x1/2"  3953
3. 743902  Chain guard stud washer  6245
4.  -  Washer  6395
5.  -  Chain guard stud nut, 1/4"-24, special  7691
6. 743985  Chain guard to fender nut, 5/16-24  7752
7. 762623  Chain guard clip  59782-36
8. 238920  Chain guard, black  60303-36
9. 780112  Chain guard stud clip with pos.: 1, 3, 4, 5 & 10  60346-36, 

60347-26
10. 762624  Chain guard stud spring  60350-36

Colony chain guard mounting kits
Contain pos. 1, 2, 3, 4, 5, 6, & 9

762625  Chrome plated
762626  Cad plated
762627  Parkerized

 UPPER BELT GUARD FOR SPORTSTER 
 These chrome or black upper belt guards 
fit all Sportster models 1991 thru 1999 
(OEM 60404-91). 
105124  Chrome
105133  Black
105135  Chrome with holes
105134  Black with holes

 CHROME UPPER BELT GUARD 
 Chrome upper belt guard for 1987 thru 
1992 FXR models (except FXRT). 
105116  Upper belt cover 

(OEM 60295-87 and 91739-87)

 HARDTAIL BIG TWIN CHAIN GUARD 
 Fits 1936 thru 1957 Big Twin and most 
aftermarket hardtail frames 
105002  Chain guard, Genuine Zodiac 

(OEM 3817-36, 60302-36)
780112  Stud & spring kit, Samwel 

(OEM 3828-26, 60347-26)

105038  Fits Softail models 1984 thru 
1985 (OEM 60639-84B)

105037  Fits FXR 5 Speed models (except 
FXRT) 1982 thru 1984, and 
FXR 1986 (OEM 60640-86 & 
60607-81A)

105114  Louvered chain guard. Fits all 4 
Speed Big Twin FL/FX models 
with chain drive from 1973 thru 
1985 (OEM 60302-73)

105008  Fits FL-FX-FXWG 4 Speed 
models 1973 thru 1985, 
except belt-drive models 
(OEM 60302-73)

105003  Fits all FL/FX 4 Speed models 
with swing-arm, stock 
replacement on 1958 thru 1972 
models (OEM 60302-58)

105004  Fits XLH 1967-1978 and 
XLCH 1970 thru 1978 
(OEM 60308-67)

105039  Fits all Evolution Sportsters 
1988-1990 and 1987 Hugger 
(OEM 60365-87 & 60405-87)

105028  Fits all models Sportsters 1983 
thru 1987 (not 1987 Hugger) 
(OEM 60375-83 & 91777-85)

 CHAIN GUARDS 
 Zodiac offers an extensive line of 
show-chromed chain guards for almost 
any year and model Harley-Davidson. 
Guards are precisely engineered for 
a perfect fit and easy installation. 
Reinforced at the right places and with a 
superb chrome finish. 

 RUBBER GROMMET 
 These rubber grommets are used to plug 
off the filler hole on 1980 thru 1984 FLT 
models with oil bath final drive, as well as 
on the horn bumper bracket on 1973 thru 
1985 Sportster. Made by James Gaskets 
and sold to dealers in packs of 5. 
742406  Rubber grommet, 5-pack 

(OEM 11428) 

 )�1șL 'Ȫ,ȮE   CHAIN & BELT GUARDS 

 CHROME PLATED SPROCKET & 
PULLEY BOLTS & SCREWS 
High quality chrome plated hardware kits 
to mount the chain sprocket or belt pulley 
to the rear wheel hub. The kits for steel 
hub spoke wheel applications include 
chrome plated Nyloc nuts. 
235063  Fits 1973 thru 1985 Softails, 

Dyna's, FLT's and FXR's with 
spoke wheels, Allen head 
(7/16" UNC x 1 1/2")

235062  Fits 1973 thru 1985 Softails, 
Dyna's, FLT's and FXR's with 
cast wheels, Allen head (7/16" 
UNC x 1 1/4")

238715  Fits 1973 thru 1985 BigTwins 
with cast wheels, Hex head 
(7/16 UNC x 1 1/2")

238716  Fits late 1986 thru 1994 Big 
Twins and 1980 thru 1984 FLT's 
with cast wheels, Allen head 
(7/16" UNC" x 1 3/4")

238717  Fits late 1986 thru 1994 Big 
Twins and 1980 thru 1984 FLT's 
with spoke wheels, Hex head 
(7/16" UNC x 1 3/4")

701202  Fits Dyna Twin Cam models 
1999 with cast wheels, Allen 
Head (7/16" UNC x 1 5/8")

701203  Fits FLH & FLT Touring Models 
1999 thru 2001 with cast 
wheels, Allen heads (7/16" UNC 
x 2 1/2")

723411  Fits Dyna Twin Cam models 
1999 and FLH & FLT Touring 
models 1999 thru 2008, Hex 
heads (7/16" UNC x 1 3/4")

723412  Pulley kit, fits Softail 2000 thru 
2017, Hex heads (7/16" UNC x 
2 1/4")

235073  Fits most Sportster models from 
1979 to present with cast wheels, Allen 
heads (7/16" UNC x 1 1/2") 
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 BELT GUARDS FOR DYNA MODELS 2000 THRU 2005 
 These belt guards fit all Dyna models 2000 thru 2005 
(OEM 60293-00). 
105051  Chrome
105146  Black

 LOWER BELT GUARD 
 Chrome plated lower belt guard, fits 1985 thru 1993 FXR 
and FLT/FLHT/FLHS models. This guard is a perfect match 
with our upper belt cover (ZPN105102 & 105116) and 
our chrome belt sprocket inserts (ZPN301655). Can not 
be used in conjunction with OEM 61 Tooth rear pulley. 
105100  Lower belt guard (OEM 60397-85)

Fits all 2009 to present FLH and FLT series 
Touring models
105059  Chrome (OEM 60408-09)
105060  Black

Fits all 1997 thru 2008 FLH and FLT series 
Touring models
105057  Chrome (OEM 60491-02A)
105058  Black

 LOWER BELT GUARDS FOR TOURING MODELS 
 These lower belt guards for all 1997 to present FLH and 
FLT series Touring models are very easy to install as they 
are a perfect fit over the Original Equipment belt guard. 
Zodiac has them in chrome and in black. 

 LOWER BELT GUARD 
 This Zodiac made belt guard is made of deeply chrome 
plated steel, and is designed for simple bolt-on 
installation. Fits 1986 thru 1992 Softail models 
(OEM 60366-89 & 60362-86).

Note: Lower belt guard ZPN105105 may not be used 
in conjunction with 61 tooth Original Equipment rear 
pulleys. 
105105  Lower belt guard

 SPORTSTER HOLESHOT BELT GUARD 
 Belt guard as stock on 2016 to present XL883N Iron, 
2010-2018 XL1200N Nightster and 2010-2018 XL1200X 
Forty-Eight but fits all XL Sportster models 2004 to 
present. 
701812  Black belt guard 2004 to present XL Sportster 

(OEM 60379-09, 60379-09A, 60300196)

 SPORTSTER BELT GUARD 
 Chrome or black upper belt guards fit all Sportster models 
2004 to present, except XR1200. The black version with 
holes is stock on 2016 to present XL883N Iron, 2010-2018 
XL1200N Nightster and 2010-2018 XL1200X Forty-Eight. 
105053  Chrome (OEM 60402-04A)
105149  Black (OEM 60367-04)
105150  Chrome with holes
105148  Black with holes (OEM 60379-09)

 UPPER BELT GUARD 20002003 SPORTSTER 
 Perfect copy of the OEM belt guard with a chrome finish. 
789821  Chrome upper belt guard (OEM 60481-00)

 CHAIN GUARDS FOR 1963 THRU 1984 BIG TWIN 
 Chrome plated reproduction of the Classic, dresser style 
FL chain guard. Replaces the stock black painted chain 
guard and also bolts onto chain driven 4 Speed FX 
models without any modification. Features heavy gauge 
construction, full rolled edges, inspection cover relief and 
front mount bushing. Available in plain or with added 
louvers. 
105015  Chain guard (OEM 60302-63)
105107  Louvered chain guard (OEM 60302-63T)

 19361957 STYLE BIG TWIN CHAIN GUARDS 
 Perfect replicas from the OEM chain guards as found on 
1936 thru 1940 and 1941 thru 1957 Big Twins. Late style 
guards feature 3 rivets for the front bracket. OEM part 
numbers for early and late style are the same as back 
in those days Harley simply supplied the latest version 
without changing the part number. 
781235  Black, 1936 thru 1940 style (OEM 60302-36)
781236  Chrome, 1936 thru 1940 style (OEM 60302-36)
781233  Black, 1941 thru 1957 style (OEM 60302-36)
781234  Chrome, 1941 thru 1957 style (OEM 60302-36)
780112  Stud & spring kit, Samwel (OEM 3828-26, 

60347-26)
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Dealer Notification:  Spray 
cans are subject to Safety 

Regulations and therefore can not be 
shipped by air (such as UPS Express 
Saver), they can only be shipped as 
road cargo (such as UPS Standard and 
TNT Economy Express). 

 WURTH BELT DRIVE LUBRICANT WITH TEFLON 
 This easy to use spray is developed for the maintenance 
of toothed belts and therefore the ultimate maintenance 
product for use on primary as well as rear belt drives. 
Among other special ingredients it contains Teflon, which 
has excellent lubrication properties for use on rubber 
and or kevlar drive belts. The use of this lubricant helps 
to extend the life of your belt. Comes in a 300 ml spray 
can. Sold each. 
239318  Belt drive lubricant

 CHROME SHORTY BELT GUARD FOR SOFTAIL 
 Stamped steel show chromed rear belt guard. This Shorty 
cover is approx. 8" long and 2" wide (20 cm by 5cm). For 
use with maximum 70 Tooth rear wheel pulley. Mounting 
hardware included. Fits 1986-1999 Softail. 
105125  Chrome Shorty belt guard

 UPPER BELT GUARD FOR 19921999 DYNA 
 Show chromed replacement upper belt guard. Fits all 
Dyna models 1992 thru 1999 (OEM 60293-90A). 
105048  Upper belt guard for 1992-1999 Dyna

 SHORT LOWER BELT COVER 
 This short lower belt cover is designed to fit all 1991 thru 
1999 Dyna Glide models. It has a perfect chrome finish 
and simply mounts to the OEM mounting holes. 
105123  Lower belt guard (OEM 60399-90A)

 SHORTY BELT GUARD BY LA CHOPPERS 
 This stylish belt guard from LA Choppers is available in 
polished stainless steel as well as in a beautiful chrome 
finish. Fits all Softail models from 1986 thru 1999 
and Softail style Custom Build bikes. Does not include 
mounting hardware. 
741568  Chrome finish
741567  Stainless steel

 LOUVERED UPPER BELT GUARD FOR SOFTAIL 
 Louvered upper belt guard for all 1986-1992 Softail 
models (OEM 60533-86). 
105119  Louvered upper belt guard

 UPPER BELT GUARD 
 Show chromed replacement upper belt guards fit 
Softail models 2000 thru 2006, except 2006 FXST 
Softail Standard, FXSTB Night Train and FXSTS Springer 
(OEM 60533-00A). 
105046  Chrome

 UPPER BELT GUARD FOR SOFTAIL MODELS 
 Beautifully chrome-plated stock replacement upper belt 
guards that fit all Softail models from 1986 thru 1992 
(OEM 60533-86). 
105118  Chrome

 UPPER BELT COVER FOR FXR 
 Mirror-finished chrome plated upper belt cover for FXR 
1985 thru 1986 and FXRT 1987 thru 1992. 
105102  Upper belt cover (OEM 91744-85 & 60229-85)

 LOWER BELT GUARD FOR 1986 THRU 1999 
SOFTAIL MODELS 
 Show chromed replacement lower belt guard for 
Softail models with 65 Tooth rear pulley. Easy bolt on 
installation on all Softail models from 1986 thru 1999 
(OEM 60389-97A). 
105044  Lower belt guard, 1986 thru 1999 Softail 

models

 LOWER BELT GUARD FOR 20002017 SOFTAIL 
 Show chromed replacement lower belt guard. Easy 
bolt-on installation. 
105047  Fits 2000 thru 2006 Softail models, except 

2006 FXST Standard, FXSTB Night Train and 
FXSTS Springer (OEM 60362-00, 60316-00A)

105070  Fits 2006 FXST Standard, FXSTB Night Train and 
FXSTS Springer (OEM 60317-06)

105071  Fits 2007-2017 Softail with 66 tooth rear 
pulley (OEM 60655-07)

105072  Fits 2007-2017 Softail with 70 tooth rear 
pulley (OEM 60654-07)
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